

# वीर बहादुर सिंह पूर्वान्वल विश्वविद्यालय , जौनपुर

प्रेषक—

परीक्षा नियंत्रक,  
वीर बहादुर सिंह पूर्वान्वल विश्वविद्यालय,  
जौनपुर



पत्रांक : 237 / प.नि.का. / 2022

दिनांक : 21.09.2022

## अनुस्मारक / अति महत्वपूर्ण

सेवा में,

प्राचार्य / प्राचार्या / प्रबन्धक,  
समस्त सम्बद्ध महाविद्यालय,  
(जनपद—जौनपुर, गाजीपुर, आजमगढ़, मऊ एवं प्रयागराज)  
वीर बहादुर सिंह पूर्वान्वल विश्वविद्यालय,  
जौनपुर।

**विषय—**स्वामी विवेकानन्द युवा सशक्तिकरण योजना के संचालन के लिए उपयोग किए जा रहे डिजिटल वेब पोर्टल में उपलब्ध छात्र/छात्राओं के डाटा को एडिट/अपडेट एवं नये छात्र/छात्राओं के डाटा को अपलोड करने की प्रक्रिया के सम्बन्ध में।

महोदय,

कृपया उपर्युक्त विषयक विश्वविद्यालय के पत्रांक—229 / प.नि.का. / 2022, दिनांक—21.09.2022 का सन्दर्भ ग्रहण करने का कष्ट करें, जिसके द्वारा अवगत कराया गया था कि डिजिटल वेब पोर्टल पर सत्र 2021-22 के छात्र/छात्राओं के पूर्व से संरक्षित डाटा को सत्र 2022-23 के लिए एडिट/अपडेट एवं नये छात्र/छात्राओं का डाटा अपलोड किए जाने हेतु पोर्टल को दिनांक—19.09.2022 से पुनः खोल दिया गया है। उक्त के क्रम में अद्यतन अधिकांश महाविद्यालयों द्वारा छात्र/छात्राओं का डाटा अपलोड/एडिट/अपडेट नहीं किये गये हैं।

अतः आपसे पुनः अनुरोध है कि कृपया डिजिटल वेब पोर्टल पर अपने महाविद्यालय के सत्र 2021-22 के छात्र/छात्राओं के पूर्व से संरक्षित डाटा को महाविद्यालय के कालेज लॉगिन पर उपलब्ध परीक्षा परिणाम/ई.टी. आर. के अनुसार सत्र 2022-23 के लिए एडिट/अपडेट करने एवं नये छात्र/छात्राओं का डाटा अतिशीघ्र अपलोड करने का कष्ट करें। डाटा एडिट एवं अपलोड करने हेतु दिशा-निर्देश एवं यूजर मैनुअल डिजिटल वेब पोर्टल पर उपलब्ध है जिसकी प्रति सुलभ संदर्भ हेतु संलग्न है।

संलग्नक—यथोक्त

भवदीय,

*Abhinav*

for परीक्षा नियंत्रक

प्रतिलिपि—निम्नलिखित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित:—

1. क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी, वाराणसी।
2. कुलसचिव।
3. निजी सहायक कुलपति, मा0 कुलपति महोदय के सूचनार्थ।
4. प्रभारी, वेबमास्टर को इस आशय से प्रेषित कि उक्त सूचना को विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर तत्काल अपलोड करना सुनिश्चित करें।
5. मीडिया प्रभारी, विश्वविद्यालय परिसर को इस आशय से प्रेषित कि उक्त सूचना को विभिन्न समाचार पत्रों में निःशुल्क प्रकाशित कराने का कष्ट करें।

सहायक कुलसचिव(परीक्षा)

## डाटा एडिट एवं अपलोड करने हेतु दिशा-निर्देश एवं यूजर मैनुअल।

जीशक्ति पोर्टल पर निम्न दिये गये बिन्दुओं के अनुसार एडिट/अपडेट एवं नये छात्र-छात्राओं का डाटा अपलोड करने का प्राविधान उपलब्ध है:-

छात्र-छात्राओं के ई-मेल आई.डी., मोबाइल न., आधार न. (वैकल्पिक), कोर्स का नाम, सेमेस्टर से ईयर से सेमेस्टर में परिवर्तित करना तथा वर्तमान सत्र को एडिट करना।

छात्र-छात्राओं का स्टेटस अपडेट जोकि निम्न 3 श्रेणियों के अन्तर्गत होगा:-

प्रमोटेड/पास (संस्थान छात्र-छात्राओं के वर्तमान सत्र का चयन कर सकेगा)।

फेल (फेल स्टेटस अपडेट हुये छात्र-छात्राये वर्तमान सत्र में ही रहेंगे)।

संस्थान छोड़ना (संस्थान छोड़ने का स्टेटस अपडेट करने से छात्र-छात्राये संस्थान के अन्तर्गत प्रदर्शित नहीं होंगे)।

नये छात्र-छात्राओं का डाटा डिजीशक्ति पोर्टल पर उपलब्ध एक्सेल फारम को डाउनलोड कर भरने के उपरान्त अपलोड करना।

## डाटा एडिट, प्रमोट एवं अपलोड करने हेतु दिशा-निर्देश एवं यूजर मैनुअल।

यदि छात्र-छात्राओं के डाटा में फोन न. ई-मेल आई.डी., आधार न. एवं कोर्स से सम्बन्धित त्रुटि हो तभी उसको एडिट करना है अथवा सीधे प्रमोशन के विकल्प पर जायें।

प्रमोशन के विकल्प पर ईयर सेलेक्ट करने के उपरान्त यदि आपके कोर्स नहीं मिल रहे, इसका अर्थ है कि आपकी यूनीवर्सिटी द्वारा कोर्स की अपलोडिंग एवं मैपिंग सही तरह से की गयी है, अपनी यूनीवर्सिटी को अवगत कराते हुये कोर्स मैपिंग की प्रक्रिया पूर्ण रूप से होने तक प्रतीक्षा करें।

डिजीशक्ति पोर्टल पर पूर्व से उपस्थित छात्र-छात्राओं के डाटा को 2022-23 के सत्र के प्रमोट करें।

यदि आपके संस्थान के 2022-23 सत्र के छात्र-छात्राये पोर्टल पर नहीं है तो उनको अपलोड छात्र-छात्राओं का डाटा पोर्टल पर दिये गये निर्धारित एक्सेल फारमेट को डाउनलोड कर भर उपरान्त पोर्टल पर अपलोड करें (दिये गये फारमेट में Instruction Sheet को पढ़ने के उपरान्त भरें)।